Mit dem Ranger unterwegs - St. Bartholomä

Dienstag, 27. August 2024 | 10:30 Uhr bis 12:30 Uhr NP-Infostelle St. Bartholomä | 83471 Schönau a.Königssee

Wanderung über die Halbinsel St. Bartholomä

In Begleitung eines Rangers wandern Sie über die faszinierende Halbinsel St. Bartholomä und erfahren mehr über die einzigartige Natur des Nationalparks. Lernen Sie die Geschichte und Kultur rund um den Königssee kennen und erleben Sie die seltene Tier- und Pflanzenwelt. Route: Wanderung von der Nationalpark-Infostelle St. Bartholomä über die Halbinsel und zurück zum Ausgangspunkt. Treffpunkt: NP-Infostelle St. Bartholomä ÖPNV: Linie 841, RVO Kosten: Königssee-Schifffahrt PFLICHT: Schriftliche Anmeldung für das Wanderprogramm bis 12 Uhr des Vortages <u>» Zum Anmeldeformular</u> Weitere Informationen: Veranstaltungsprogramm - Natur erleben - im Berchtesgadener Land <u>» Zur Übersicht</u>

Veranstalter:

Nationalpark Berchtesgaden

Doktorberg 6 83471 Berchtesgaden

PDF Download:

https://umwelttermine.bayern/pdf/dfx/174/ee6c9f4aa9 2023-11-21 - Flyer Wandern 2024 web.pdf



Infostelle St. Bartholomä